

# Beszámoló

## ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

2021. szeptember 7- 2021 november 9.



### Elő gondolatok

Az előző rendes küldöttgyűlés óta az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány csapata felmérte a jelenlegi gazdasági helyzetét, kintlévőségeit és terveit, ütemtervet készített a következő időszakra. Nehéz időszak előtt áll az alapítvány, de a költségek racionalizálásra kerültek, elkezdődtek a kifizetések, jelenlegi cél, hogy minél hamarabb stabil helyzetbe kerüljön a szervezet.

### Történések

Lezajlott az 5vös 5 km, természetesen voltak kisebb hibák, de összességében sikeres versenyt tudhattunk magunk mögött, minden tekintetben szép visszatérés volt tavaly ősz után.

Megszüntettük a fénymásoló szalonunkat az Alapítványba, mert jelenleg nincs állandó alkalmazottunk, aki tudná fogadni az érdeklődőket. Az irodát se tartjuk nyitva.

November 3-án leadtuk a NEA pályázatot, bízunk benne, hogy támogatásra kerül szervezetünk működési célokra.

November 12-én tartjuk meg a Covid-19 után első zenés-táncos rendezvényünket, bízunk benne, hogy minél többen fognak részt venni az idei Überfúzió. A Living Roomban fogjuk megtartani rendezvény, bízunk a sikerességében. Ezúton is köszönjük a segítséget a TTK HÖK tisztségviselőinek! Szeretnénk megkérni titeket, hogy minél több embernél reklámozzátok az eseményt.

### Kitűzött célok

Februárban elindítani a féléves érettségi előkészítőket, ennek hirdetése novemberben fog elkezdődni. Szeretnénk kérni a küldöttgyűlés tagjait, hogy amint megjeleni Facebook-on a leírás osszák meg a középiskolai csoportjukban.

Elindult az ICE szervezése, ide szívesen várunk önkénteseket, akik segédkeznének az előzetes munkálatokban. A tervek szerint 2022. január 28-30. között rendeznénk meg Királyréten.

A március 15-ei hosszú hétvégére szeretnénk újra külföldi utat szervezni, reméljük, hogy a vírus helyzet kegyes lesz hozzánk és valóban meg fogjuk tudni tartani. Ehhez a projekthez is várjuk az önkénteseket.

Ha felmerülne bennetek bármilyen kérdés, nyugodtan keressetek minket a lenti elérhetőségeken!

Budapest, 2021. november 6.

Horváth Luca  
+20/259-9364  
elnok@alapitvany.elte.hu

Ungi Balázs  
+30/492-7790  
titkar@alapitvany.elte.hu